
Obec Skalička a cestovní kancelář Bonton pořádají 
 

 

 

Wroclaw v Polsku 
Kdy: 8. prosince 2018 

 

Odjezd ze Skaličky:  5:00hod ze zastávky u pošty, poté se bude zastavovat u 
školy, Hranice u Sparty cca 5:15 hod, Nový Jičín, Ostrava (zde budou časy 
upřesněny) 
 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Odjezd z Wroclawi: cca 17:30 hod, příjezd cca 22:00 hod. Čas odjezdu 
domů je pouze orientační, bude záležet na klimatických podmínkách a 
domluvě. 

Cena:  699 Kč/osoba (průvodce, doprava včetně mýta a poplatků  
v Polsku) + 30 Kč (pojištění případného stornování zájezdu) 

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění, případné vstupy ( orientačně - věž 
katedrály sv. Jana Křtitele cca 5 PLN, Aula Leopoldina cca 10-12 PLN, 
kostel sv. Alžběty cca 5 PLN) 

Přihlášky se přijímají na OÚ Skalička do 9.11.2018 do 13 hod. 
Při  registraci se bude vybírat celá částka za zájezd, která je nevratná. 

Wroclaw – metropole na řece Odře, čtvrté největší město Polska a největší město v západní 

části země.  Je správním, ekonomickým i kulturním centrem s tisíciletou historií. V roce 2016 bylo 
Evropským městem kultury. 

Program: Prohlídka začíná ostrovem Tumski – jedinečná lahůdka pro milovníky gotiky 

s katedrálou sv. Jana Křtitele, Univerzitní čtvrť, Rynek – zcela jedinečná scenérie 2. největšího 
náměstí v Polsku, kterému vévodí evropsky významná radnice s ojedinělou sochařskou gotickou 
výzdobou, kostel sv. Alžběty (možnost výstupu na vyhlídkovou věž),  individuální volno s 
možností návštěvy trhového náměstí ve starém městě, ožívajícího v době adventu nejen 
místními návštěvníky, ale i řadou turistů přijíždějících za zajímavými nákupy. 
 

Na adventních trzích bude možnost ochutnat vánoční dobroty, jakými jsou vánoční punč, 

medovinu, ovoce napíchnuté na špejli obalené čokoládou, tradiční klobásu, smažené pstruhy, 

 smažené placky, a nakoupit tradiční vánoční výrobky, vánoční baňky, dřevěné a přírodní ozdoby, 

pokladničky, svíčky. Zažijete neopakovatelnou atmosféru zejména při rozsvěcujícím se městě v 

podvečer.  

 



 

 

 


